

我国首个专业货运枢纽机场建成投运

新华社武汉7月17日电 17日上午,两架顺丰航空全货机和一架南方航空客机依次平稳降落在鄂州花湖机场西跑道上。当天,鄂州花湖机场这个我国首个、亚洲首个专业货运枢纽机场正式投运。

鄂州花湖机场是湖北打造国内大循环节点和国内国际双循环战略链接的重要支撑。机场紧邻长江黄金水道,周边环境环绕多个深水港

及多条高速公路、高铁线,20公里范围内有3个地级市中心,距离武汉市中心约80公里,100公里范围内有7个国家级开发区,可辐射鄂东地区千万人口,区位优势明显。

作为我国首个、亚洲首个专业货运枢纽机场,鄂州花湖机场定位为货运枢纽、客运支线、公共平台、货航基地。机场正式投运后,今年将逐步开通鄂州至北京、上

海、深圳、厦门、重庆、成都、昆明、青岛、宁波等地客运航线,以及鄂州至深圳、上海、法兰克福、大阪等地货运航线。近期规划目标为2025年旅客吞吐量100万人次、货邮吞吐量245万吨。

未来,鄂州花湖机场将与武汉天河国际机场形成错位发展、功能互补、协同联动的湖北民航“客货双枢纽”机场体系。

天舟三号货运飞船 撤离空间站组合体 将择机再入大气层

新华社北京7月17日电 记者从中国载人航天工程办公室了解到,天舟三号货运飞船完成全部既定任务,于7月17日10时59分撤离空间站组合体。

2021年9月20日,天舟三号货运飞船在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去约6吨补给物资。目前,天舟三号货运飞船状态良好,后续将在地面控制下择机再入大气层。

成兰铁路铺轨 进入川西高原

新华社成都7月17日电 7月16日,成兰铁路有限责任公司宣布,新建成都至兰州铁路成都至川主寺(黄胜关)段(以下简称成兰铁路成川段)成都平原区段已铺轨完成,正式进入高原段铺轨,成兰铁路也进入最后的攻坚阶段。

成兰铁路成川段位于四川省境内,项目在成都青白江站与既有宝成线接轨,经德阳、绵阳至阿坝,在黄胜关与拟建成都至西宁铁路接轨,设计时速200公里,线路全长约275.8公里,正线铺轨561公里。

据中铁八局成兰铁路工程指挥部常务副指挥长张华介绍,中铁八局承担成兰铁路成川段铺轨项目。铺轨难点在于,一是高原氧气稀薄;二是昼夜温差大,雨雪频繁;三是长大隧道多,作业空间狭小,需克服隧道通风、有毒有害气体检测、长大坡道运输等困难。

据中铁十九局成兰铁路工程指挥部副总工程师刘超介绍,今年3月以来,成兰铁路跃龙门隧道内发生“季节性倒风”,平均每天4小时至5小时,最长一次持续了28小时,“倒风”将导致洞内有害气体短时间内快速增加。成兰公司多次组织施工、设计、监理等单位进行技术攻关,制定专项通风方案,加装类似“止逆阀”一样的风门,单向开启,确保新鲜风风道畅通。

7月17日,在合肥一家动力电池生产企业的生产车间,技术人员在锂电池生产线上作业。

近年来,安徽省合肥市围绕新能源汽车产业,大力发展动力电池制造项目,培养和引进一批动力电池生产企业,不断提升电池产能,满足新能源汽车对动力电池的产能需求。同时,当地围绕新能源产业链持续加大科技投入和政策支持,优化产业链布局,整体提升新能源汽车供应链稳定性和竞争力。 新华社发



北京将发放1亿元餐饮消费券

新华社北京7月17日电 记者17日从北京市商务局了解到,为加快北京全市餐饮消费回暖,根据北京消费季活动总体安排,北京市18日起面向全市消费者发放“重逢美好”餐饮消费券,由政府 and 提供餐饮类服务的平台企业共同出资,推出外卖类、到店类、养老助残类三种消费券累计1亿元。

记者了解到,本次“重逢美好”餐饮消费券从7月18日开始,每天上午10点发放。外卖及堂食券设置两种面额,分别为15元券(消费

满50元减15元)、30元券(消费满100元减30元),适用于在北京的消费者;养老助残专属消费券针对老年群体客单价低、使用手机不便、到店堂食及自提为主等情况,设置持养老助残卡到店消费即享“满15元减5元”优惠。参与本次活动的平台和商户可结合实际叠加更多优惠。

本次活动预计覆盖线上线下各类餐饮商户超7万家,将覆盖正餐、快餐、火锅、烘焙、茶饮等各类餐饮场景。北京市餐饮行业协会、北京烹饪协会组织动员众多品牌

企业北京门店积极参与。

北京市商务局相关负责人表示,首批“重逢美好”餐饮消费券将通过建行生活、美团、饿了么等平台发放,消费者可登录相关平台领券。京东、银联等平台也将陆续启动发放消费券。每人在每个平台可领取1个外卖消费券包和1个到店消费券包(可堂食或自提),单日最多可领取2个券包共4张消费券,单张消费券限领1次,限当日使用,未核销使用的消费券于当日23点59分59秒过期失效。

广州警方“猎诈”行动取得显著战果

抓获犯罪嫌疑人602名

新华社广州7月17日电 广州市公安局17日通报,按照夏季治安打击整治“百日行动”的工作部署,广州警方日前开展“猎诈16号·闪电行动”,在全国18个省区市抓获犯罪嫌疑人602名,现场缴获手机、电脑、网络通信设备、手机卡、银行卡等涉案物品一大批,取得显著战果。

7月上旬,针对电信网络诈骗多发情况,广州警方开展代号为“猎诈16号·闪电行动”集中收网行动,对重大电信网络诈骗案件再梳理、再研判,开展集中攻

坚。针对本地电诈案件深挖扩线,锁定收贩电话卡、银行卡的团伙一批。循线追踪,深挖一批洗钱团伙成员。根据公安部下发的线索,摸查广州市涉“两卡”、涉违法网络通信设备等黑灰产犯罪嫌疑人。

行动当天,在确保疫情防控大局的前提下,全体参战民警克服嫌疑对象多、分布地域广等困难,分赴全国18个省区市,共抓获犯罪嫌疑人602名。

据了解,广州警方持续对涉诈电话号码实施快查快打机制,

在本次行动中,成功破获一宗架设“双呼透A”语音线路,隐藏主叫号拨打全国电话实施诈骗案件,抓获3名犯罪嫌疑人。

据办案民警介绍,该团伙使用某虚拟运营商的虚拟号码替代真实电话主叫号码,向线路方、事主同时进行拨号,事主手机显示主叫号为线路方的号码,实现隐藏真实主叫号,每天拨打电话80余个,作案手段隐蔽,社会危害突出。该起案件是广州市破获的利用该手法实施诈骗的首个案例。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937